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32%

I N F L A Ç Ã O

dos estabelecimentos não conseguiram
aumentar os preços nos últimos 12 meses.
57% realizaram reajustes conforme ou
abaixo da inflação e apenas 11%
reajustaram acima da inflação.

68%

D E L I V E R Y

dos estabelecimentos utilizam o delivery
como meio de vendas; 88% vendem para
consumo no local e 53% utilizam o
modelo take away (pegar e levar).

O cenário econômico segue bem parecido com o apontado nas
últimas pesquisas, com boa parte das empresas sem conseguir
registrar lucro e o alto índice de endividamento, principalmente
nos tributos. A expectativa aumenta sobre a reforma tributária e
as consequências que trará para o setor da alimentação fora do
lar.

35%

E N D I V I D A M E N T O

das empresas têm dívidas em atraso. Destas,
67% devem impostos federais, 43% estão em
atraso com encargos trabalhistas e
previdenciários, 33% devem impostos estaduais,
23% devem a fornecedores de insumos como
alimentos e bebidas, 23% têm empréstimos
bancários em atraso, 20% têm débitos com
serviços públicos como água, luz, gás e telefone,
13% estão em atraso com taxas municipais, 10%
têm débitos de aluguel, 10% estão em atraso
com pagamentos de empregados, e 7% devem
a fornecedores de equipamentos e serviços.

65%
DAS EMPRESAS OPERARAM SEM
FAZER LUCRO EM OUTUBRO 

Destas, 23% operaram em prejuízo e 42% em equilíbrio; 33% fizeram lucro¹.
Comparando com o mês de setembro, para 52% o faturamento de
outubro foi superior, para 27% foi equivalente e para 21% foi menor. 
¹ 2% das empresas não existiam em outubro.

R O D R I G O  Z A M P E R L I N I
P R E S I D E N T E  D A  A B R A S E L  N O  A M A Z O N A S
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P e s q u i s a  d a  A b r a s e l  r e a l i z a d a  c o m  e m p r e s á r i o s  d o  s e t o r  e n t r e  o s
d i a s  1 8  e  2 6  d e  n o v e m b r o  n o  A m a z o n a s .


